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総 務 企 業 委 員 会 会 議 録 

 

１ 日  時 令和４年 12月 12日（月曜日） 

       午後２時27分～午後２時31分 

２ 場  所 委員会室 

３ 出席委員  

 

 

 

４ 欠席委員 な し 

５ 委員外出席議員 

な し       

６ 出席した事務局職員 

石 田 淳 司  議会事務局長  西 山 聖 子  議会事務局係長 

阿 武 泰 貴  議会事務局主査     

７ 説明のため出席した者の職氏名 

波佐間   敏  副 市 長  藤 澤 和 昭  総務企画部長 

中 嶋 一 彦  総務企画部次長  落 合 浩 志  庁舎整備推進室長 

８ 会議の次第は次のとおりである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

猶 野 智 和  委 員 長  坪 井 康 男  副委員長 

山 中 佳 子  委  員  髙 木 法 生  委  員 

岡 山   隆  委  員  村 田 弘 司  委  員 

山 下 安 憲  委  員     
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    午後２時27分開会 

○委員長（猶野智和君）  ただいまより、総務企業委員会を開会いたします。 

 それでは、さきの本会議におきまして、本委員会に付託されました市長提出議案

14件のうち、審査が終了していない３件について審査いたします。 

 審査が未了な議案は、議案第92号美祢市新本庁舎建設工事の請負契約の一部を変

更することについて、議案第93号美祢市新本庁舎電気設備工事の請負契約の一部を

変更することについて及び議案第94号美祢市新本庁舎機械設備工事の請負契約の一

部を変更することについての３件でありますが、この議案について、どなたか御意

見等はございませんでしょうか。坪井副委員長。 

○副委員長（坪井康男君）  ただいま委員長のほうからございました３つの議案につ

きまして、これに関連する新庁舎等特別委員会において、随分と議論を重ねてまい

りましたが、誠に残念ながら、私ども、まだ執行部の説明責任が十分果たされてい

るというふうには認識できない状況でございます。 

 よって、本３つの議案については、継続審議ということで提案をしたいと思いま

す。委員長、よろしくお願いいたします。 

○委員長（猶野智和君）  ただいま坪井副委員長から、３件の議案について、執行部

からの説明が不十分ということで、継続審査にしたらという発言がありましたが、

この件に対しての質疑はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（猶野智和君）  それでは、各議案を継続審査にすることについて採決いた

します。 

 まず、議案第92号について、継続審査にすることに御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（猶野智和君）  全員異議なしと認めます。よって、議案第92号は継続審査

とすることに決しました。 

 次に、議案第93号について、継続審査にすることに御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（猶野智和君）  全員異議なしと認めます。よって、議案第93号は継続審査

とすることに決しました。 

 次に、議案第94号について、継続審査にすることに御異議ございませんか。 
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   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（猶野智和君）  全員異議なしと認めます。よって、議案第94号は継続審査

とすることに決しました。 

 以上をもちまして、本委員会に付託されました全ての議案の審査を終了いたしま

した。 

 その他、委員の皆さんから何かございましたら御発言をお願いいたします。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（猶野智和君）  ないようでしたら、これにて本委員会を閉会いたします。

御審査、御協力、誠にありがとうございました。お疲れさまでございました。 

    午後２時31分閉会 

    ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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    上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

       令和４年12月12日 

 

            総務企業委員長 

 


